

SPORT

UDR-ILSA
5:1 (3:0)

és
kritika

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
TEMESVÁR I. MERCY-UCCA 2.

Ára 4 lej
TELEFON: 11-11.

A TMTE csak nagy küzdelem után győzött

Az UDR nagy gólaránnyal verte az ILSA csapatát és a Kinizsi az Electricát — A Kadima legyőzte a Banatult

A NAC és a Venus nagy győzelme

A B) csoportban a NAC és a Venus küzd az elsőségért

NAC	3	3	—	—	12:4	6	Universitate	2	1	—	1	4:3	2
Venus	2	2	—	—	8:2	4	AMTE	4	1	—	3	6:13	2
TMTE	3	1	1	1	3:4	3	Brasovia	2	—	—	3	2:8	—
Unirea-Tric.	3	1	1	1	7:8	3							

Vérszegény, gyengénívóju mérkőzés keretében a TMTE csak nehezen verte a Brasoviát

TMTE—Brasovia 3:2 (1:1)

Nemzeti ligamérkőzés a Banatul-pályán. **Bíró: Szilágyi**

Ezek a hasábokon már számtalan esetben kényszerültünk arra, hogy a temesvári munkáseggyüttesről súlyos kritikát mondjunk, ám minden egyes esetben nem szívesen tettük, mert tudjuk, hogy az írott betű milyen hatalom és bizony nem kellemes, ha valakiről rosszat kell írni. Sajnos, a TMTE futballintézősége ismét abba a kellemetlen helyzetbe hozott, hogy súlyos kritikát kell gyakorolnunk a tegnapi meccs felett.

Mert az talán mégsem egészen belső ügy, amit a munkáseggyüttes tegnap a nézőközönség szemeláttára produkált.

A nemzeti ligabajnokságot azért hívták életre, hogy minden város legjobb együttese nemes versengésben a legjobbat nyújtsa. Ámde úgy látszik, hogy sem a TMTE, de a Brasovia intézősége sincsen tisztában azzal, hogy a ligában produkálni kell valamit.

A munkáseggyüttes tegnapi sze-

replése szomorú bizonyítéka annak, hogy a TMTE-ben olyanok intézik most a futballügyeket, akik nem éretek arra

és nem tudják meggátolni azt, hogy egy együttes ilyen megdöbbentő módon essen vissza néhány hét leforgása alatt.

Egyenesen botrányos, hogy még mindig nem akarják belátni, hogy nevekkel nem lehet operálni és a ligabajnokság nem kísérleti akció, oda egész emberek kellenek.

Mi a tegnapi gyenge szereplést kizárólag a vezetők hibájával röjjük fel.

és szükségesnek tartjuk megmondani, hogy itt a tizenkettedik óra, amikor végre hozzáértők vegyék a kezükbe a csapat intézését.

Akik azt hitték, hogy egy élvezetes és érdekes küzdelemben lesz részük, azok tegnap nagyon csalódtak. A Brasovia első temesvári szereplése siralmas volt, de a TMTE játéka még siralmasabb. Az első félidő egyene-

sen megdöbbentett mindenkit és sokan voltak, akik még szünetben ott hagyták a mérkőzést, mert megelégték a másodosztályu nivót, amelyben részük volt.

A csapatok a következő felállításban állanak ki a meccsre.

TMTE: Tanyisztra — Hajdu, Molnár — Máté, Morovetz. Schreier — Jovicsin, Jánosi, Stepan, Stockschlager, Buza.

Brasovia: Bányai — Zsigmond: Bölönyi — István. Gönczy, Nagy — Szikra, Balog, Geller. Bogdán, Lakoncsik.

Mindjárt az elején meglepetés adódik: A TMTE elindítja a labdát, a támadás előrelendül, a labda Stockschlagerhez kerül, aki áttemeli Stepanhoz.

A center kitör és ballal bevágja a vezetőgólt.

A gyors eredmény ugyan hirtelen örömet vált ki, ám megérzik, hogy ez nem jelent jót a TMTE számára, mert a csapat hirtelen fennhéjázóan játszik. szinte azt mutatja viselkedése hogy 1:0-ra vezetünk, hát mi jöhet itt más, mint góleső. Ámde nem ez történik. Az első perctől kezdve végig

hallatlan csapkodás jellemzi az egész csapat játékát,

de ugyanez észlelhető a Brasoviánál is. Mégis a brasóiak támadnak inkább és többször bizony nagy szükség van Tanyisztrára, aki a legnehezebb helyzetekben is feltalálja magát. A 26. percig teljesen lapos a meccs

és ekkor Balog hirtelen gólja hoz változatosságot (1:1)

A gól után azonban ismét az unalomba és tehetetlenségbe fullad a játék. Tanyisztra kétszer is merész kifutással ment.

Szünetben nagy vita folyik, hogy a TMTE milyen rosszul játszik. Tanyisztra remegve harapdálja ajkait és el van keseredve.

A másik félidőben a fordítottja történik az első félidei kezdésnek. Most a Brasovia támad rögtön,

Szikra lefut, Molnár luftol és máris 1:2

Kinos vergődés lesz urrá a pályán, rossz nézni, hogy mi megy végbe. A munkások mégis igyekeznek és öt kornert is érnek el. Az ötödik sarokrugás után

hendszet vét a brassói védelem és Morovetz egyenlít (2:2)

A 31. p-ben újabb korner a B. ellen majd a 32. p-ben büntető a B. ellen. Molnár leadja a labdát Jovicsinnek, aki átengedi

Stockschlagernek, aki a félfára lövi a labdát, amely onnan gólbába pattan, majd kivágódik.

A bíró gólt ítél, amiért nagy vita indul, a Br. tiltakozik, de hiába. A további idő alatt a TMTE felülke-rekedik, de az eredmény marad.

A csapatról csak annyi: a TMTE-ben csak Tanyisztra, Hajdu, Moravetz, Máté és Stepan, a Brasoviánál Zsigmond, Gönczy, Szika és Bogdán tünt ki. Jánosi, akit ismét szerepeltettek, magától lement a pályáról.

Vélemények a meccsről.

Erős. a Brasovia intézője: Gyengén futott ki a nap. A csatársor nagyon puha volt, mert nem használhatta ki a helyzeteket. A harmadik gól nem volt jogos. Eldöntetlen lett volna a reális eredmény.

Steiner, a TMTE tréner: Mit mondjak ezek után. A csapat tud csak nem akar. Ez az egész. Azonkívül a csapat tulsokat pihen.

Bombaformában van a NAC

NAC—Unirea Tricolor 7:2
Nemzeti ligameccs Nagyvárdon
Bíró: Sepi

A nagyváradi atléták csatársora tegnap bombaformában volt és valóságosan lehengerelte fővárosi ellenfelét. A mérkőzésen 3000 néző jelent meg és volt tanujele a pompás győzelemnek. Már az első p-ben Kocsis rugja a vezető gólt, majd a 24. p-ben ugyanő kettőre szaporítja a gólok számát. Szünet után megint az első percben Bodola érintés nélkül tör keresztül a védelmen és góloz, majd egy perccel később megint Kocsis eredményes. Most az Unirea is belelendül és a 25. p-ben Baleosu rug gólt, de a 35. p-ben Bodola 5:1-re állítja az eredményt.

A CFR veretlen az A) csoportban

CFR	3	3	—	—	9:3	6
Tricolor	4	2	1	1	9:5	5
Crișana	3	2	—	1	6:4	4
Ripensia	2	1	—	1	5:3	2

A Glóriasem tudott boldogulni Bukarestben

CFR—Gloria 3:1 (1:1)

Nemzeti ligameccs Bukarestben

A fővárosi vasutcsapat az aradi Glóriát is biztosan verte. A vezetést Boros szerzi meg de Dobra egyenlít. Szünet után Attila újra megszerzi a vezetést, majd Chiroi beállítja a végeredményt.

A Tricolor megint szerzett pontot

Tricolor—Románia 1:1 (0:1)

Nemzeti ligameccs. Bíró: Braida

Kétezer néző előtt játszott a két

Három percre rá újra Beleosu eredményes 5:2, de Bodola 6:2-re állítja a meccset. A lendület még mindig nagy és a 40. p-ben Rónai 7:2-re javít, de két percre rá Robe beállítja a végeredményt.

A Venus szép csatárjátékkal győzött

Venusz—AMTE 6:3

Nemzeti ligameccs Aradon
Bíró: Dr. Morár.

2500 néző volt kíváncsi az országos bajnokcsapat aradi bemutatkozására ez teljes mértékben sikerült is mert a bajnok Valcov IV (3), Valcov III, Valcov II. valamint Motoriu góliaival győzött. Az AMTE részéről Nagy, Schröfer és Magold a gólszerzők. Az AMTE csapatában csak a halvesor elégitett ki.

A Crisana újabb győzelmet aratott

Crisana—Soimi 2:0

Nemzeti ligameccs Nagyszeben
Bíró: Radulescu

A nagyszebeni mérkőzésről nincsen bővebb tudósítás, miután vonalzáva miatt csak az eredményt sikerült levenni. A nagyváradi Crisana győzelme egy percig sem volt kétséges.

A Crisana újabb győzelmet aratott

Crisana—Soimi 2:0

Nemzeti ligameccs Nagyszeben
Bíró: Radulescu

A nagyszebeni mérkőzésről nincsen bővebb tudósítás, miután vonalzáva miatt csak az eredményt sikerült levenni. A nagyváradi Crisana győzelme egy percig sem volt kétséges.

Az UDR hatalmas formában tör a bajnokságra

Szokatlanul szép számu közönség volt kíváncsi ezen a szép, meleg őszi vasárnapon a bajnoki mérkőzésekre. Nem is csalódtak, mert mindenütt szép, élvezetes küzdelmeket kaptak és az obligát meglepetések sem maradtak el.

1. ILSA	6	4	1	1	19:9	9
2. UDR	4	3	—	1	12:3	6
3. Rapid	6	2	1	3	11:10	5
4. Kinizsi	5	1	3	3	9:14	5
5. Electrica	4	2	—	2	5:10	4
6. TAC	4	1	1	2	5:6	3
7. Banatul	4	—	2	2	5:7	2
8. Kadima	3	1	—	2	4:15	2

Az UDR határozott, erőteljes, gólratóró csatársorával és kitünő fedezetsorával érzékeny vereséget mért az ILSA csapatára, melynek csak a védelme elégitett ki

UDR—ILSA 5:1 (3:0)

Bajnoki - Gyapjuipar pálya - Bíró: Ritter

Nagy közönség volt kíváncsi a bajnok és az ideai listavezető bajnoki összecsapására, de csak részben kapta meg a közönség azt amire számított, mert az UDR várakozáson felüli kitünő játékkal szemben, az ILSA nagy csatlódást keltett.

A mérkőzés mindvégig heves iramu és élvezetes volt, ami főleg a resicai csapat érdeme.

A győztes csapat

minden egyes tagja lelkesen és a győzni akarástól átfutve küzdött. Külön fejezetet érdemelnek a csatárok akik, ha labdához jutnak feltartóztatlanul

törnek a kapura és minden erejükkel beleadják egy-egy góllal kecsegtető akcióba. Minden cicoma és sallang nélkül simán játszanak, csak egyet ismernek — a gólt. Ha egyikük vezeti a labdát, akkor valamennyien nagy lendülettel és ellállhatatlanul követik, egyszóval

minden akciójuk a lehető legveszélyesebb.

A kapuban Damacseket a szerencse is segítette. Győri reaktiválásával a közvetlen védelemre igen megerősödött. A fedezetsor yéig küzdötte a mérkőzést a sorrend Szépe, Bundy, Kilianovits. A kitünő csatársorból nehéz valakit

egyéniileg kiemelni, talán Lakatos az aki még külön dicséretet is érdemel.

Az ILSA csapatánál

is a csatársorral kell kezdeni, de itt csak azért, mert az volt a csapat legrosszabb része az UDR csatársorára mondottaknak éppen a fordítottja illik.

Csak a jobbszárny küzdött valamenyny're, Klimeknek csak a hangját lehetett hallani, amikor társait biztatta, hogy „menj rá”, de tőle ezt nem láttuk. A centertől akció alig indult ki. Punga még nem szokott a csapatba, Stetz nem veszi komolyan a játékot. A halvesor minden tőle telhető meggett, Weidle hatalmas munkát végzett, Petrovits is kitett magáért, Kaiseren látszik, hogy még nem heverte ki sérülését.

A háttvédek oroszánokként küzdöttek,

hogy egy két hiba kicsuszott, azt nem lehet nekik felróni. Stetz a kapuban jól kezdett, később bizonytalankodott, két gólt védhetett volna.

UDR: Damacsek—Guruján, Győri—Bundi, Szépe, Kiliánovics—Micu, Czako, Lakatos, Keller, Moise.

ILSA: Stetz I.—Tieffert, Anghel—Petrovics, Kaiser, Weidle—Kozma, Szücs Klimek, Punga, Stetz II.

Heves mezőnyjátékkal indul a küzdelem, mindkét fél kiveszi részét a támadásokból, csekély ILSA fölény észlelhető. A 12. percben védelmi hibából Czako megugrik és a kifutó kapus mellett megszerzi a vezetést.

(1:0)

A 15. percben heves ILSA ellentámadás nyomán a balszárny eminens helyzetet hagy ki. A 18. percben Punga—Stetz összjátékból a szélső az oldalhálót találja el. A 33. percben

Lakatos a vetődő kapus alatt ér el újabb gólt (2:0)

Mindinkább kidomborodik az UDR csatársorának lendületi fölénye és a 42. percben

Lakatos lövése a felső sarokban köt ki (3:0)

A 43. percben Győri kezelése folytán 11-es, amit Klimek a kapufának lö, majd a visszapattanó labdát ugyanő lövi, de a bíró ezt természetesen nem adja meg.

Szünet után a 8. percben a kapu torkában Punga hagy ki egy „ziccert”. Az UDR rövid ideig fölényben van. A 13. percben Szücs kapásfordulat lövését Damacsek parádésan vépi. A 15. percben

Czako nagy erővel tör a kapura; hatalmas lövése védhetetlenül ül a háló sarkában (4:0)

Az ILSA halvesor hiába játszik Klimekre, a center mindég Szépe mögé bujik. A 25. percben

Lakatos tör ki és hosszú lövése a vetődő kapus alatt ér hálót (5:0)

Az ILSA ellentámadásba megy át és a 26. percben

Stetz II. sarokrugását Klimek befejeji (5:1)

Mindkét félnek volna még alkalma az eredményen javítani, azonban a jól működő védelmek mostmár megakadályozzák.

Vélemények a meccsről:

Lokota, az UDR edzője: Csapatom játékaival teljes mértékben megvagyok elégedve, azt hiszem a csapat a közönségnek is tetszett, az eredményt teljesen reálisnak tartom.

Csapó, az ILSA szakosztályi elnöke: Reális vereséget szenvedtünk, a gólarány tulzott. Barna és Stulák hiányát a csapat erősen érzi.

A magáratalált Kinizsi

Szutor fényes játékaival legázolta az Electrica új felállítással kísérletező csapatát

Kinizsi—Electrica 5:1 (2:1)

— Bajnoki — Electrica pálya — Bíró: Welter —

Élvezetes mérkőzést vívott a két csapat különösen a Kinizsi reorganizált csapata tett ki magáért. Szutorral az élen.

A győztes csapat

mindent megtett a győzelem elérésére. Különösen a halvesor volt elemében abban is

Szutor fényes játéka keltett méltó feltűnést.

Amit ez a fiatal játékos produkált ezen a mérkőzésen azt a legjobb jelzővel illetni szinte kevés. Szerelése, labdaosztogatása, sőt lövései is mintaszereik. A társai közül Demetrovicsot kell kiemelni, de Nagy sem maradt sokkal mögötte. A közvetlen védelem Osztermannal az élen mindent mentett, igaz, hogy nagy feladat elé nem voltak állítva. A csatársor legjobbjai Bajusz, Szabó és Teuceanu voltak.

Az Electrica

nagyon rossz napot fogott ki, a nehézesen mozgó összekötőkkel nagyobb eredmények elérésére nem alkalmas a csatársoruk.

A kapuban Palmer a kapott gólok ellenére is nagyon jó volt. A háttvédek

közül Goldberger a nagyobb technikát és ésszerűséget, Reiter a tulerejét képviseli. A fedezetsorban Turák a közepen nem fitt Mayer a legjobb, de ő sem érte el a szokott formáját. A csatársorban Kiss nem boldogult. Béres volt még a legjobb.

Kinizsi:

Osztermann—Kohl, Hetzer—Nagy, Szutor, Demetrovici—Steiner, Szabó, Glasz, Teuceanu, Bajusz.

Electrica:

Palmer—Goldberger, Reiter—Mayer Turák, Weixelbaum—Béres, Bernhardt, Kiss, Halm, Bacila.

A 7. percben Steiner beadását Teuceanu mellé helyezi. Az Electrica ellentámadásából Béres magasan fölé lö. A 13. percben a bíró tapsot kap, mert észrevesz egy offszájdót. A 30. percben Bacila közléről gyertyát rug.

A Kinizsi halvesora remekül dobja frontba a csatárokat,

egymásután több kornert érnek el. A 34. percben

Steiner sarokrugását Bajusz közléről beragasztja (1:0).

Az Electrica alig ocsudik fel, máris

Szutor 30 méteres lövése köt ki a haló balsarkában (2:0).

Két perc múlva az Electrica szépit az eredményen,

Béres lefut és a szélső lapos lövése jól ül a hálóban (2:1).

Szünet után a Kinizsi főlénye továbbra is kidomborodik és a 10. p.-ben

Bajusz szabadrugását Szabó beteszi (3:1).

A 14. percben Bernhardt közelről kapufát lő, a visszapattanó labdát Osztermann elcsípi előle. A 20. percben Teuceanu lövését Palmer csak korneerre tudja ütni, a sarokrugást

Steiner irányítja, amiből

a védelem elnézése folytán Glasz góloz (4:1).

A 37. percben Teuceanu lövését Palmer Bajusz elé öklözi aki a labdát a kapusba rugja, az ismét visszapattanó labdát mostmár

a balszélső, a fekvő kapus felett beteszi (5:1).

Az Electrica most heves ostromot indít az eredmény szépitéséért, azonban a jól működő védelem mindent ment. A mérkőzés vége ismét a Kinizsit találja frontban.

A TAC felkészültséggel indult a küzdelembe és megérdemelten győzött TAC-Rapid 2:0 (1:0)

Bajnoki mérkőzés a Rapid-pályán. — Biró: Petcu.

TAC: Konrád—Kohn, Zorkóczy—Fragó, Klein, Mann—Somogyi, Jania, Molnár, Stanga, Kálló.

Rapid: Eichler—Marossi, Kohl—Buschbacher, Cservény, Albert Milovanovics, Eidl, Marschall, Schmidt, Witte.

A két csapat mérkőzése nagy közönséget vonzott, miután a délelőtti bajnoki meglepetések után mindenki ettől a küzdelemtől várta a nap nagy összecsapását. A TAC erre a meccsre erősen felkészült annál is inkább, mert a Kadima váratlan győzelme folytán az a veszély fenyegette, hogy vereség esetén a tabella utolsó helyére kerül. Ugylátszik, hogy ez a körülmény nagy ambíciót és küzdeniakarást öntött a csapatba és bár a Rapid keményen állt ellen, a zöld-fehéreknek mégis sikerült heves és szép küzdelemben a nagyon is fontos két pontot maguknak megszerezni.

A játék Rapid támadással kezdődik és az együttesen meglátsszik, hogy ambicionálja a játékot. Marschall többször kedvező helyzetbe kerül, ám lövései fölé és mellé mennek. A TAC csakhamar átvette a támadások lendületét és lassan felzárkózott. A mindjobban erősödő rohamnak a 12. p.-ben van eredménye, amikor

Molnár a félpályáról indul, a tizenhatosról megküldi a labdát, amely védhetetlenül a hálóba kerül (1:0).

A Rapidot a gól nem zavarja meg, keményen támad és három sarokrugást is tud kierőszakolni, melyek azonban részben Konrád szenzációs védőmunkája, részben rossz helyezések révén eredménytelenek maradnak. Közben egy kis incidens támadt a taccsbíró körül, akit a bíró kénytelen volt leváltani. Ezután változatos mezőnyjáték folyik, mindkét együttes alaposan kiveszi a részét a

támadásokból, míg a 40. p.-ben büntetést rug Kohl, mely azonban Konrád zsákmánya lesz.

Szünet után a zöld-fehérek még inkább frontban vannak, a Rapid némileg visszaesik, ám a védelme, Kohllal az élén elkeseredetten és sikeresen védi meg Eichler kapuját. A 16. p.-ben Zorkóczy a büntetőterület közelében szabálytalanul támad, a bíró büntetőrugást ítél. Kohl áll neki a labdának, már szinte mindenki az egyenlítést várja, ám a háló felé tartó labdát az utolsó pillanatban Zorkóczy a kapu szájából kifejeli a mezőnybe. Nagy helyzet volt az egyenlítésre.

A meccs további folyamán érdekesebb esemény nem adódik és csak a 29. p.-ben esik a másik gól. A csatársor Klein leadása után

Kálló-Molnár-Janía-Stanga összjáték utóbbi 25-méteres lövéssel védhetetlen felsősarkos gólt ér el (2:0).

A Rapid még mindig igyekszik, több helyzet is adódik a gólszerzésre, ám a csatársor részben indolens, részben nem tudja kihasználni a kínálkozó alkalmat.

A győztes csapatban a védelem részéről Konrád és Zorkóczy, a halvesorban Fragó és a csatársorban Molnár és Somogyi volt jó. A Rapidban a halvesor volt ismét a legjobb rész, a védelemben Kohl emelkedett ki, aki sokszor egymaga verte vissza a támadásokat. A csatársor szétesően játszott, a legjobb formát Marschall mutatta.

Vélemények a meccsről:

Calmi, a TAC futballszakosztály elnöke: Megérdemelten győztünk, dacára annak, hogy vannak még érzékeny pontok a csapatban.

Albert, a Rapid csapatkapitánya: Kemény volt a játék, a bíróval nem vagyunk megelégedve.

A Kadima jobb halvesora és nagyobb lelkesedése révén megérdemelten győzött

Kadima-Banatul 2:1 (0:0)

Bajnoki mérkőzés az ILSA-pályán. — Biró: Falb

A mai zsidó ünnepre való tekintettel a mérkőzést reggel 9 órára tűzték ki, azonban már féltíz is volt, amikor a csapatok kifutottak a pályára, a Kadima most is csak tiz emberrel áll fel, majd röviddel kezdés után kiegészül az együttes.

A csapatok a következő felállításban veszik fel a küzdelmet:

KADIMA: Neumann—Schwartz K., Kohn—Balázs, Schwartz I., Groszmann—Rothstein, Markovits, Schwartzmann, Hermann, Weisz.

BANATUL: Szabó—Florescu, Barta—Imbroane, Dobosan, Vesa—Carte, Buculei, Surcas, Eremia, Fibişan.

A meccs elején senki sem hitte volna, hogy a Kadima hazaviszi a két pontot. Azonban a Banatulól sem volt elragadtatva a publikum, a játék vontatott és csapkodó, inkább a Banatul van frontban. A 4. p.-ben fut az első komoly támadás a Kadima révén, ami korneerrel végződik. A beadás a kapu mögé kerül. Ettől kezdve a játék élénkül,

a Banatul többször felzárkózik, ám a csatársor túl puha

és a játékosok nem is értik meg egymást.

A 7. p.-ben szép Markovits—Hermann—Schwartzmann támadásból utóbbi kapura küldi a labdát, de a kapus jól fogja. A kiadott labdával újabb nagyszerű Kadima-támadás fut — eredménytelenül. A játék mind változatosabb lesz, ám míg a Kadimánál a belső trió szép kombinációkkal közelítette meg az ellenfél kapuját, addig a Banatulnál főleg a két szélső, Carte és Fibişan építette fel a rohamokat. Különösen a jobbszélső jó, aki néhány szép lövést adott le.

A 18. p.-ben kornert ér el a Banatul, de eredmény sincsen. Azután Schwartzmann játszik tisztára, ám a csatár, aki ezuttal is mindjárt a meccs elején lesántult, alig hogy megpöcköli a labdát. Ezzel nagy helyzetet rontott el. Egy perccel később Carte küld egy veszélyes labdát kapura, Neumann korneerre üti. Majd Eremia ugrik meg, de lövésebe utolsó pillanatban belevetődik a kapus. Inkább a Kadima támad, mert halvesora, de kü-

lönösen Schwartz Izsó egészen nagyvonalúan játszik.

Szünet után már az 1 p.-ben Fibişan veszélyesített, majd Rotstein lő alig fölé. Az 5. p.-ben Barta büntetőjét védi Neumann, majd a 7. p.-ben születik meg a gól

Eremia ofszájdgyanus kelyzetből indul, lövése a félfára és onnan a hálóba vágódik (0:1).

A Banatul nem örülhet sokáig az eredménynek, mert a 13. percben Schwartz Izsó szöktetéséből Markovits lő,

a labda Szabó kezéből félfára pattan majd onnan Hermann elé, aki behelyezi (1:1).

Most erős küzdelem indul, a Banatul játékosain urrá lesz az idegesesség és elkedvetlenedés, semmi sem sikerül. A Kadima most már csak szórványosabban támad, ám a 21. percben

Weisz szökteti Hermann, aki Schwartzmannhoz játszik. A center kiugrik és berugja a győztes gólt (2:1)

A Banatul rákapcsol és három kornert is ér el, de minden eredmény nélkül. A 42. p.-ben korneer a Banatul ellen.

A Kadima nagyszerűen közdött és az adott körülmények mellett megérdemelte a győzelmet. A csapat és a mezőny legjobbjá Schwartz Izsó volt. Rajta kívül Neumann, Hermann és Markovits voltak jók. A Banatulból Barta, Vesa, Carte és Fibişan tűnt ki.

Falb bíró több hibát követett el a Kadima hátrányára, de különben nem volt rossz.

Vélemények a meccsről:

Löbl, a Kadima intézője: Mit mondjak? Boldog vagyok. A lelkesedés győzött, mert a csapatban mindenki a töle telhető nyújtotta. Schwartz Izsó volt a legjobbj.

Boncea, a Banatul Intézője: Nem mondom semmit. Az a győzelemhez nem elég a technika, oda szív is kell és klubszeretet.

Falb bíró: A Banatulisták nem értették meg egymást. Eldöntetlen lett volna a reális eredmény.

A Vlad csoportban a Dacia veretlenül vezet

1. Dacia	4	4	—	—	15:3	8
2. Hertha	3	3	—	—	14:2	6
3. Venus	4	3	—	1	12:3	6
4. Hajduk	5	1	1	3	7:12	3
5. Unio	4	1	—	3	3:17	2
6. Unirea	4	—	1	3	4:14	1
7. Tricolor	5	—	—	2	0:5	—

Dacia—Unirea 6:1 (2:1)

Bajnoki az Unirea-pályán. — Biró: Bognár J.

Heves és kemény küzdelmet vitt a két együttes, amelyből a meghalál Dacia került ki győztesként. A gólarány nem felel meg az erőviszonyoknak, miután a szülőbeli csapatot erősen meghendikepelte kapusának kiállítására. Az Unirea már az első félidő 25. p.-ben veszítette el kapusát s így a csapat nem tudta megakadályozni a nagy vereséget. A gólokat Mandra-

vel 2, Talián 2, Micu 2, illetve Kleins rugták.

Hertha—Unio 3:0 (1:0)

Bajnoki Zsombolyán. — Biró: Barth

A két együttes küzdelme szünet előtt még változatos volt, mert akkor a temesvári csapat még tartotta magát. Szünet után a kitűnő zsombolyai bajnokaspirans mindjobban fölénybe került és végül is biztosan győzött.

Venus-Hajduk 3:1 (2:0)

Bajnoki a TMTE-pályán. Biró: Pretsch.

Venus: Nagy II. — Schönborn, Ardelean — Simion, Nagy I, Pető — Győrfi. Donceff, Barna, Schreier. Cristian.

Hajduk: Markovits — Funariu, Rafai — Saviu, Weber, Oprea — Pankov, Golub III. Golub IV. Ignatovic, Duma,

A mérkőzés folyamán inkább a Hajduk volt támadásban. ám a Venus még szünet előtt kihasználta a kínálkozó gólhelyzeteket és bebiztosította győzelmét. Szünet után a Hajduk erősen fejlődik és csak a meccs vége felé sikerül szépen az eredményen. Ebben a periodusban a Venus védelme nagyszerűen állta az ostromot és minden gólszerzési alkalmat csirájában megfojtott. A gólokat Schreier (2) és Barna, illetve Duma lőtték.

Trinksz-csoport

Freidorf—Patria 3:1 [1;1]

Bajnoki a Patria-pályán. - Biró: Gabriel

A freidorfi együttes volt a többet támadó fél és megérdemelten nyerte meg a mérkőzést. A vezetőgolt Focht lövi, de a Patria nem lankad és hevesen támad, ami az egyenlítést is hozza, mert Arens saját kapujába rugja a labdát. Szünet után Focht és Bücher rugják a további gólokat. A Biró Bendát és Ernestet kiállította.

Ifjúsági bajnokság

I. osztály

Kinizsi—Banatul 4:2 (1:2). A meccs kemény küzdelmet hozott és a Banatul már 2:0-ra vezetett, mert a technikás lila-fehérek nem tudtak érvényesülni. Szünet után a Kinizsi felülkerekedett és bebiztosította a két pontot. A gólokat Szilárd I. (2) Rohret és Kotta a Kinizsiből.

TAC—Fratelia 5:1 (2:0) Gólrugók: Dengl (2), Köldik (2) és Schrimpel, illetve Mioda.

ILSA—Rapid 10:1 (5:0) Oprea 4, Kostyál 2, Ivanescu 2, Caderca, Schmal és Jancu.

Electrica—Patria 3:0 (2:0)

II. OSZTÁLY

Dacia—Kadima 6:0 (4:0).
Hajduk—Unirea 3:0 (1:0).
Venus—Törekvés. Utóbbi nem jelent meg.

Törpebajnokság

TNTE—Törekvés 4:1 (1:0)

Electrica—Kadima 5:0 (0:0)

ILSA—Rapid 0:0

Vulturii—TAC 2:0 (2:0)

Kinizsi—Unirea 3:0

Külföld

BUDAPEST. Hungária — Nemzeti 5:1 (1:0).

DEBRECEN. Budai—Bocskay 2:0 (0:0). Meglepetés.

KAPOSVÁR. Attila—Somogy 3:2 (2:1).

POZSONY. Budapest vá. — Pozsony vá. 5:2 (3:2).

BÉCS. Bajnoki eredmények; Rapid—WSC 5:3 (3:0). Vienna—Nicholson 2:1 (1:1). FAC—Admira 2:2 (2:0).

Hakoah—BAC 3:0 (2:0). WAC—Wacker 4:1 (1:0). Austria—Libertas 2:2 (2:0).

BELGRÁD. Jugoszlávia—III. kerület 2:1 (2:0).

PRÁGA. Csehország—Jugoszlávia 2:1 (1:1). A meccsen 20.000 ember volt jelen.

Tipbajnokságunk hatodik fordulóját

Steiner Ernő (P. Traian 2.) nyerte 27 ponttal. A további sorrend: Hudák 25 pont, Várady István és Beé Erzsébet 24 pont, Bartl Rudolf, Odjác Emil, Klein Ottó, Vörös András 22-22 pont.

Bartl Rezső vezeti a tipbajnokságban

Schmitz József a nyomában van — Klein János és Stullák József is szorgalmasan szerzik a pontokat

Tip-bajnokságunk iránt állandóan fokozódik az érdeklődés. Az első hetekben csak 50-60 tip érkezett, ma azonban több mint

háromszázra emelkedett a tippek száma

Olvasóink alaposan értenek a tipeléshez. Legutóbbi fordulónkban, a Kinizsi súlyos vereségére senki sem számított, annál többen találták el, az ILSA—TAC és Rapid—Banatul eredményét. Igen sokan találták telibe a másodosztályú eredményeket. Mult heti fordulónkban

Götter Antalnak jutott a pálma

Götter eddig nem tipelt, most mindjárt első tipje 100 lejt eredményezett, mert telibe találta az Ausztria-Magyarország és TAC—ILSA eredményét, a Banatul—Rapid, Dácia—Hajduk, Unio—Unirea és ZsSE—Vulturii meccseknél 3-3 pontot szerzett és a Fratelia—Törekvés mérkőzés egy pontot hozott neki. Közvetlenül utána

két futballista következik: Stullák József és Lakatos Jenő

Stullák az ILSA kitűnő játékosa természetesen, a régi szokásához híven

eltalálta az ILSA—TAC eredményét

Magyarország—Ausztriát és az Unio—Unirea meccset, ám a három telitalálat mellett a többi tip gyengén sikerült, a Banatul—Rapid és Dácia—Hajduk 3-3 pontot biztosított Stulláknak, a Fratelia meccs pedig egy pontot.

Lakatos Jenőnek csak egy telitalálat volt a ZsSE—Vulturii meccs. Igaz uem volt mérkőzés, mely ne hozott volna 3-1 pontot a kitéűő futballistának. Belgrásch, aki néhány év előtt a TAC kapuját védte, a TAC—ILSA, Rapid—Banatul és Dácia—Hajduk eredményét találta telibe, de csak 21 pontot kapott, mert a többi tip már gyengébb volt. Schmitz József a sportkörökben nagy népszerűségnek örvendő borbélymester, ezeu a héten ismét 20 pontot nyert, úgyhogy most a pont versenyben, nagyon jól áll. Váradi Istvánnak 3 telitalálatja volt, de csak 20 pontot kapott. További sorrend: Irán János 19 p. (2 t. t.) Skabla János 19 p. (2 t. t.) Stéger László 19 p. (1 t. t.) Walder Viktor 18 p. (1 t. t.) Tedesko Pál 18 p. (2 t. t.) Pirsch J. 18 p. (2 t. t.) Bewinkel Irma 18 p. (1 t. t.) Bartl R. 18 p. (2 t. t.), Berkovits E. 17 p. (3 t. t.), Bartl R. II 17 p. (2 t. t.), Ing, Alexandrescu 17 p., Gálik Gy. 17 p. (2 t. t.), Kappel M. 17 p. (t. t.) Odjác Emil 17 p. (1 t. t.), Puia Rezső 17 p., Puia Zoró 17 p. (2 t. t.), Barátky Pepi 16 p. (2 t. t.), Kogler Ede 16 p., Lévai András 16 p., Jung Jani 16 p. (1 t. t.), Lidolt Jenő 16 p. (1 t. t.), Rotstein Ám. 16 p. (1 t. t.), Skabla A. 16 p. (1 t. t.), Trifu Tudor 16 p. (1 t. t.), Drechsler L. 15 p. (1 t. t.), Kleins József 15 p., Rotstein A. 15 p. (2 t. t.), Söck Lajos 15 p. (1 t. t.), Barabarescu 14 p. (1 t. t.), Fischer A. 17 p. (1 t. t.), Galu Dimitru 14 p., Kalcsó L. 14 (1 t. t.), Kieszstein 14 p. (1 t. t.), Kleins J. 14 p., Steinmetz 14 p., Mándits E. 14 p. (1 t. t.), Nágle F. 14 p., Regdon K. 14 p., Steiner Ernő 14 p., Szednicsek János 17 p. (2 t. t.) Tóth Robert 14 p. (1 t. t.), Teodorescu Gy. 14 p., Unterreiner K. 17 p. (2 t. t.), Eichert J. 18 p. (1 t. t.), Inn E. 13 p., Petla M. 13 p. (1 t. t.), Raáb Lajos 13 p., Ramacher F. 13 p. (1 t. t.), Szilárd II 13 p. (1 t. t.) Skhönborn 13 p. (2 t. t.), Wolf Ernő 13 p. (1 t. t.), Vasilcsin Pál 13 p. (1 t. t.), Kovacs I. 15 p., Meyer J. 15 p., Glázi M. 15 p.

12 pontot nyert: Löbl Ö., Dormuth Bözsi, Boluka P., Bakats P., 12, Spahits, Schmidt, J. Walzer.

11 pontot nyert: Gaál A., Horecsny, Klepsch J., Klein Lajos, Martin Axente, Popa Martin, Schwarc Zsig. Sámule L., Zehner I. II.

10 pontot nyert: Daba István, Capra D., Buiás A., Hafiz Étnekir, Kogler M. 10 p. Karlach J., Kocsák V., Kranski A., Löbl Rezső, Popovici M., Sente József, Schmarda J., Stuffle, Tormák L., Turák I., Willy Rezső, Wunsch Ö. Resica, Virág Gy.

Többi olvasóink 10 pontnál kevesebbet szereztek. Ezek közül telitalálat volt Klein Ottónak, de csak 7 pontot kapott. Cioleca 9 pontot kapott. Gáspár Antal 8 pontot kapott, Havas J. 7, Mayer J. 8, Odjác E. 9, Princ P. 9, Pataky T. 9, Sotstein Á. II. 9, Welter M. 8, Vörös A. 9.

A pontversenyt ABC sorrendben közöljük

azzal, hogy helyszükemiatt, csak azoknak a tipelőknek a neveit hozhatjuk, akik 30 pontot elértek:

Bartl Rudolf 74 p., B. Erzsébet 58 p., Buiás A. 31 p., Barátky Pepi 42 p., Bartl Rudolf II. 33 p., Capra 55 p., Dormuth B. 57 p., Eichert J. 43 p., Feimer M. 45 p., Fövényesi Z. 33 p., Fischer A. 37 p., Gál J. 41 p., Kosztelnik J. 34 p., Kogler M. 44 p., Kieszstein 36 p., Kalcsó L. 35 p., Kleins J. 64 p., Lidolt J. 56 p., Löbl R. 35 p., Mayer J. 37 p., Odjác E. 39 p., Pirsh I. 44 p., Pataky T. 35 p., Princz A. 44 p., Princz P. 43 p., Pavkov 31 p., Popovics M. 33 p., Petla M. 59 p., Puia R. 31 p., Rotstein A. 68 p., Raáb L. 36 p., Ramacher F. 32 p., Schmitz I. 71 p., Schock L. 58 p., Szilárd II 44 p., Schmidt J. 35 p., Stulék J. 63 p., Spahits 38 p., Steiner 49 p., Skabla J. 51 p., Stéger L. 35 p., Turák I. 32 p., Seodorescu Gy. 57 p., Wéber J. 42 p., Walder V. 48 p., Weisz V. 45 p., Willy R. 39 p., Wolf E. 42 p., Walzer A. 37 p., Wolf V. 39 p., Vörös A. 33 p., Wunsch A. 36 p., Lehner A. 46 p.

Tip-szelvény

Banatul—Electrica

TAC—Kadima

UDR—Rapid

Kinizsi—ILSA

Dácia—Hertha

Venus—Unirea

Tricolor—Hajduk

Fratelia—Patria

Vulturii—Törekvés

Kinizsi ifi—ILSA ifi

Név:

Pontos cím:

Egyéb eredmények

Zsidó Lyceum: IV. ker.—III. ker. 5:2 (0:1). Gólok: Holó 3, Schmal 2, illetve Kupferstich és Wohlberger.

FORUM-MOZI

Lehár operett!

Volt egyszer egy keringő...

Főúr, nem stim-mel a számla!

Nem, kedves főúr, ne értsen félre, nem a multkori tejeskávéről beszélek, amelyet szimpla habbal fogyasztottam el és, amelyet dupla habbal kegyeskedett a fizetés alkalmával elszámolni. Az ilyen apró emberi tévedéseket én nem veszem rossz néven magától, Elvégre tévedni a legemberibb dolgok közzé tartozik és ha már téved, akkor igazán nem kívánhatom meg, hogy pont az én javamra tévedjen.

De ismétlem, nem erről van szó. Az ilyesmi — Maga nagyon jól tudja — mindenkor a kettőnk titka meradt. Én nagyon jól tudom, hogy magát bizonyos testületi rendszabályok egyenesen rákényszerítik arra, hogy a piccoló feketénél és a duplahabos félbarna kávéval egy-két-kilenc poént tévedjen a pali kárára, de higgye el nekem régi jóakarójának, hogy vannak esetek amikor még Magának sincsen joga tévedni.

Lám-lám Főúr, én magának sohasem tettem szemrehányást és meg voltam győződve arról, hogy jóakaratu szemhunyasaimat az élet más küzdőterein fogja rekompenzálni. Nem így történt. És ennek tulajdonítsa, ha a jövőben a langyos félbarnánál nem fogom többé tévedéseit elnézni, hanem ragaszkodni fogok a makszimális árakhoz.

Ne kerteljünk Főúr. Az történt, hogy maga a -mult vasárnapi kimenőjét úgy vélte ideálisan kihasználni, hogy elment Buziásra futballozni. Mi türe-s-tagadás, bizony ruhát szakítottak. Alapos ruhát. 4-1 arányút.

Vereséget szenvedni nem szégyen Főúr! Ez még a nagy Napoleonnál is előfordult, azzal a különbséggel, hogy az említett válogatott csapatkapitány Waterloo után nem telefonált nagyarányu győzelmet a helyi sportlapnak, mint ahogy azt Maga tette Főúr.

Hát tudja meg, hogy ez nem volt szép magától és igazán megérdemelné, hogy emiatt összetépjük a babaruhát. Ilyet igazán nem illik csinálni, mert ez nem maradhat a kettőnk titka. Látja a buziásiak most énrám haragszanak, és méltán. És ez azért van, mert Maga 4:1 arányu győzelmét telefonált.

Nana Főúr, ennyit tévedni még egy főpincérnek sem szabad. Pláne a nagy nyilvánosság előtt. Jobb erkölcsöket Főúr!

Szerkeszti: Simonis Henrik, és Grosz Sándor
A szerkesztésért és kiadásért felel: Hajdu Jenő.
Társ szerkesztők: Szerényi István és Gutfreund László
Nyomatott a „Hajdu”-nyomdában.